

Протокол
засідання конкурсної комісії з питань проведення конкурсу на зайняття
посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський
територіальний центр соціального обслуговування
(надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради

м. Кропивницький

04 жовтня 2021 року

Час проведення: 14.00

Присутні: Вовк Ю.М., Напльокова Т.В., Вавіленко В.Ф., Єфіменко В.К., Желізняк О.В., Зуєв В.С., Краснокутський О.В., Лисенко І.А., Майборода Т.І., Матуляк Р.В., Місюня Л.В., Переверзєв О.Д., Раєва В.М., Свещинська В.І., Твердоступ І.А., Федотов В.В.

Запрошені: Бердніков О.А., Вихівський Р.П., Савицька Л.В., Юхименко С.П.

СЛУХАЛИ:

Вовк Ю.М., голову комісії, яка повідомила, що з метою доступності інформації про проведення конкурсного відбору для громадян з вадами слуху, переклад із словесної мови на жестову будуть здійснювати перекладачі жестової мови: Вихівський Руслан Петрович та Савицька Лілія Володимирівна.

Голова комісії зазначила, що відповідно до рішення Кропивницької міської ради від 20 травня 2021 року № 393 створено Комунальну установу «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради.

У зв'язку з тим, що керівник надавача соціальних послуг комунального сектору призначається на посаду на конкурсній основі, рішенням міської ради від 07 вересня 2021 року № 720 затверджено Положення про конкурсну комісію, умови та порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника надавача соціальних послуг комунального сектору Кропивницької міської територіальної громади. Згідно з яким департаментом соціальної політики Кропивницької міської ради, шляхом видання наказів від 10 вересня 2021 року № 48-од, від 24 вересня 2021 року № 54-од прийнято рішення про проведення 04 жовтня 2021 року конкурсу на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради, оприлюднено на веб-сайті Кропивницької міської ради оголошення про проведення конкурсу, перелік питань для перевірки на знання норм законодавства України у сфері надання соціальних послуг, оголошено про початок формування конкурсної комісії та затверджено персональний склад конкурсної комісії у кількості 16 осіб.

До складу конкурсної комісії ввійшли представники суб'єктів системи надання соціальних послуг, а саме:

- уповноважених органів у сфері надання соціальних послуг;
- отримувачів соціальних послуг;

надавачів соціальних послуг;
об'єднання працівників системи надання соціальних послуг;
об'єднання отримувачів соціальних послуг.

Голова комісії – Вовк Юлія Миколаївна – директор департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради

Секретар комісії – Напльокова Тетяна Василівна – головний спеціаліст відділу діловодства та організаційного забезпечення департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради

Члени комісії:

Вавіленко Володимир Федорович – отримувач соціальних послуг територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Фортечного району міста Кропивницького

Єфіменко Василь Костянтинович – голова громадської організації «Кіровоградська обласна організація організації ветеранів України»

Желізняк Олександр Володимирович – директор Кропивницького міського центру обліку та тимчасового перебування бездомних осіб Кропивницької міської ради

Зуєв Володимир Савелійович – голова громадської організації «Організація ветеранів України м. Кропивницького»

Краснокутський Олег Володимирович – директор Кропивницького міського центру соціальних служб Кропивницької міської ради

Лисенко Ірина Анатоліївна – начальник відділу організації навчальних заходів Кіровоградського обласного центру соціальних служб

Майборода Тетяна Іванівна - отримувач соціальних послуг територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Подільського району міста Кропивницького

Матуляк Раїса Василівна - отримувач соціальних послуг територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Фортечного району міста Кропивницького

Місюня Лілія Валеріївна - директор Комунального закладу «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Фортечної районної у місті Кропивницькому ради»

Переверзєв Олександр Дмитрович – голова громадської організації «Кропивницька міська організація інвалідів «Сила духу»

Раєва Валентина Миколаївна – голова Кіровоградської міської громадської організації «Спілка незрячих Кіровоградського УВП УТОС»

Свещинська Віра Іванівна - отримувач соціальних послуг територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Подільського району міста Кропивницького

Твердоступ Інна Анатоліївна – начальник відділу прийняття рішень з надання соціальних послуг департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради

Федотов Віктор Васильович – голова Кіровоградської обласної профспілкової організації працівників державних установ

На засіданні присутні всі 16 членів комісії.

Засідання конкурсної комісії з питань проведення конкурсу на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради є правоможним. Кворум для прийняття рішення комісії є, запропонувала прийняти рішення щодо початку засідання комісії.

Результати голосування:

За - 16

Проти - 0

Утримався - 0

Не голосував - 0

ВИРІШИЛИ: розпочати засідання.

СЛУХАЛИ:

Бовк Ю.М., голову комісії, яка зазначила, що конкурс на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради проводиться з дотриманням принципів:

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

законності;

недискримінації;

прозорості;

добросовісності та об'єктивності.

Конкурс на зайняття посади проводиться відповідно до:

Закону України «Про соціальні послуги»;

постанови Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 року № 200 «Про затвердження Положення про конкурсну комісію, умови та порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника надавача соціальних послуг державного/комунального сектору»;

наказу департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради від 10 вересня 2021 року № 48-од «Про проведення конкурсу на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради».

Рішення конкурсної комісії приймаються: шляхом відкритого поіменного голосування; більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні; у разі рівного розподілу голосів вирішальними є голос головуючого на засіданні комісії.

Голова комісії повідомила, що відповідно до пункту 26 Положення про конкурсну комісію, умови та порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника надавача соціальних послуг комунального сектору Кропивницької міської територіальної громади, затвердженого рішенням Кропивницької

міської ради від 07 вересня 2021 року № 720, здійснюється відеофіксація конкурсного відбору з подальшим оприлюдненням відеозапису на офіційному веб-сайті міської ради.

Запропонувала затвердити порядок денний засідання конкурсної комісії:

Порядок денний

1. Про встановлення регламенту проведення конкурсного відбору.

Інформує голова конкурсної комісії Юлія Вовк.

2. Про допуск кандидатів до участі у конкурсному відборі.

Інформує секретар конкурсної комісії Тетяна Наплюкова.

3. Про проведення конкурсного відбору на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради:

3.1. Перевірка на знання законодавства України у сфері надання соціальних послуг відповідно до затвердженого переліку питань.

3.2. Оцінювання презентації перспективного плану розвитку Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради, відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної зазначеної презентації.

4. Про визначення переможця конкурсу.

СЛУХАЛИ:

Краснокутського О.В., члена комісії, який вніс пропозицію взяти запропонований порядок денний за основу.

Результати голосування:

За - 16

Проти - 0

Утримався - 0

Не голосував - 0

ВИРІШИЛИ: взяти запропонований порядок денний за основу.

Голова комісії, запропонувала затвердити запропонований порядок денний вцілому.

Результати голосування:

За - 16

Проти - 0

Утримався - 0

Не голосував - 0

Відомість результатів голосування додається.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний.

1. Встановлення регламенту проведення конкурсного відбору

СЛУХАЛИ:

Бовк Ю.М., голову комісії, яка повідомила, що переможець конкурсу визначається за результатами:

перевірки на знання законодавства України (Закон України «Про соціальні послуги», інші нормативно-правові акти у сфері надання соціальних послуг, державні стандарти надання соціальних послуг) відповідно до затвердженого переліку питань.

Оцінювання презентації перспективного плану розвитку Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради, відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної зазначеної презентації.

Пропонується здійснити перевірку на знання законодавства України у сфері надання соціальних послуг відповідно до затвердженого переліку питань шляхом надання письмових відповідей державною мовою на вищезазначені питання, які будуть обрані учасниками шляхом випадкового вибору. Перелік налічує 25 питань, які сформовано у 5 білетів по 5 питань. Для написання письмових відповідей відводиться час тривалістю 50 хвилин. Написання відповідей проходить у присутності членів комісії (не менше двох третин від її затвердженого складу). Після написання відповідей кандидат підписує роботу.

Після закінчення часу, відведеного на написання відповідей, проводиться оцінювання за п'ятибальною системою за такими критеріями:

п'ять балів виставляється кандидатам, які виявили глибокі знання норм законодавства України у сфері надання соціальних послуг;

чотири бали виставляються кандидатам які виявили повні знання і достатньо володіють знаннями законодавства України у сфері надання соціальних послуг;

три бали виставляються кандидатам, які виявили розуміння зазначених питань в обсязі достатньому для подальшої роботи;

два бали виставляються кандидатам, які розуміють основні поняття нормативно-правових актів, але в процесі написання відповідей допустили значну кількість помилок;

один бал виставляється кандидатам, які не відповіли на питання у визначений час.

Визначення результатів оцінювання кандидатів на знання законодавства України у сфері надання соціальних послуг здійснюється кожним членом конкурсної комісії шляхом виставлення балів, що фіксується у відомості результатів оцінювання.

Виставлені членами конкурсної комісії бали вносяться у зазначену вище відомість та посвідчуються його підписом.

Загальний бал конкурсанта на перевірку знань законодавства України у сфері надання соціальних послуг розраховується, як середнє арифметичне значення індивідуальних оцінок членів комісії.

Ще одним етапом оцінювання є презентація учасниками державною мовою перспективного плану розвитку Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради та відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної зазначеної презентації.

Тривалість презентації перспективного плану має становити не більше 20 хвилин.

Для оцінювання результатів презентації перспективного плану розвитку територіального центру пропонується застосувати п'ятибальну систему.

П'ять або чотири бали виставляється учаснику, презентація якого демонструє високий рівень, точне розуміння завдання, повністю логічно розкриває всі напрямки розвитку установи. Учасник переконливо надає вичерпні відповіді на запитання членів конкурсної комісії.

Три або два бали виставляється учаснику презентація якого демонструє середній рівень, містить матеріали, які стосуються теми перспективного плану розвитку установи так і ті, що не стосуються теми, не повністю розкриває всі напрямки розвитку установи. Учасник надає не вичерпні відповіді на запитання членів конкурсної комісії.

Один бал виставляється учаснику презентація якого демонструє низький рівень, містить матеріали, які не стосуються теми перспективного плану розвитку установи, частково розкриті або не розкриті напрями розвитку установи. Учасник не надає відповіді на запитання членів конкурсної комісії.

Визначення результатів оцінювання презентації перспективного плану розвитку територіального центру здійснюється кожним членом конкурсної комісії шляхом виставляння балів, що фіксується у відомості результатів оцінювання. Загальний бал конкурсанта з презентації розраховується, як середнє арифметичне значення індивідуальних оцінок членів комісії.

Загальна кількість балів кандидата визначається шляхом додавання балів, виставлених членами конкурсної комісії за результатами перевірки знань законодавства України у сфері надання соціальних послуг оцінювання презентації перспективного плану розвитку установи та фіксується у відомості результатів проведення конкурсного відбору.

Запропонувала затвердити вище озвучений регламент проведення конкурсного відбору.

СЛУХАЛИ:

Федотова В.В., члена комісії, який запропонував затвердити регламент проведення конкурсного відбору.

Результати голосування:

За – 16

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

Відомість результатів голосування додається.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент проведення конкурсного відбору.

2. Про допуск кандидатів до участі у конкурсному відборі.

СЛУХАЛИ:

Напльокову Т.В., секретаря комісії, яка повідомила, що документи про участь у даному конкурсі приймалися з 11 вересня до 24 вересня 2021 року включно. Оголошення оприлюднено на веб-сайті Кропивницької міської ради.

Кваліфікаційні вимоги до претендентів: вища освіта другого рівня за ступенем магістра та спеціальністю відповідної галузі знань; стаж роботи у відповідній сфері діяльності на керівних посадах нижчого рівня – не менше 5 років.

До конкурсної комісії необхідно було подати:

заяву про участь у конкурсі за визначеною формою;

належним чином завірені копії документа, що посвідчує особу, документа про освіту, трудової книжки або інших документів, що засвідчують досвід роботи;

автобіографію та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);

мотиваційний лист, складений у довільній формі;

довідку про відсутність судимості;

перспективний план розвитку Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради.

Повідомила, що до конкурсної комісії надійшло дві заяви від претендентів, а саме від Берднікова Олега Анатолійовича (24 вересня 2021 року) та Юхименко Світлани Петрівни (23 вересня 2021 року). Поштою заяв не надходило.

Напльокова Т.В. зачитала автобіографічну довідку Берднікова О.А. та повідомила, що департаментом соціальної політики Кропивницької міської ради проведено перевірку поданих документів.

Всі необхідні документи претендентом подані в повному обсязі згідно з Положенням про конкурсну комісію, умови та порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника надавача соціальних послуг комунального сектору Кропивницької міської територіальної громади, затвердженим рішенням Кропивницької міської ради від 07 вересня 2021 року № 720.

Але, у Берднікова Олега Анатолійовича освіта не в повній мірі відповідає встановленим кваліфікаційним вимогам (відповідно до вимог має бути вища освіта за спеціальністю відповідної галузі знань). У Берднікова О.А. наявна вища освіта, але не у відповідній галузі знань. Однак, наявний тривалий стаж у відповідній сфері діяльності на керівних посадах.

СЛУХАЛИ:

Вовк Ю.М., голову комісії, яка зазначила, що з огляду на наявний тривалий досвід роботи у сфері надання соціальних послуг, що носить переважний характер, наявність вищої освіти ставлю на голосування питання про допущення Берднікова Олега Анатолійовича до участі в конкурсі на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський

територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради.

Запропонувала допустити Берднікова Олега Анатолійовича до участі в конкурсі на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради.

Результати голосування:

За – 16

Проти – 16

Утримався – 0

Не голосував – 0

Відомість результатів голосування додається.

ВИРІШИЛИ: допустити Берднікова Олега Анатолійовича до участі в конкурсі на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради.

СЛУХАЛИ:

Напльоківу Т.В., секретаря комісії, яка зачитала автобіографічну довідку Юхименко С.П. та повідомила, що департаментом соціальної політики Кропивницької міської ради проведено перевірку поданих документів.

Всі необхідні документи претендентом подані в повному обсязі згідно з Положенням про конкурсну комісію, умови та порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника надавача соціальних послуг комунального сектору Кропивницької міської територіальної громади, затвердженим рішенням Кропивницької міської ради від 07 вересня 2021 року № 720.

Але, у Юхименко Світлани Петрівни освіта не в повній мірі відповідає встановленим кваліфікаційним вимогам (відповідно до вимог має бути вища освіта за спеціальністю відповідної галузі знань). У Юхименко С.П. наявна вища освіта, але не у відповідній галузі знань. Однак, наявний тривалий стаж у відповідній сфері діяльності на керівних посадах.

СЛУХАЛИ:

Вовк Ю.М., голову комісії, яка зазначила, що з огляду на наявний тривалий досвід роботи у сфері надання соціальних послуг, що носить переважний характер, наявність вищої освіти ставлю на голосування питання про допущення Юхименко Світлани Петрівни до участі в конкурсі на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради.

Запропонувала допустити Юхименко Світлану Петрівну до участі в конкурсі на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький

міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради.

Результати голосування:

За – 16

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

Відомість результатів голосування додається.

ВИРІШИЛИ: допустити Юхименко Світлану Петрівну до участі в конкурсі на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради.

3. Про проведення конкурсного відбору на зайняття посади директора Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради:

3.1. Перевірка на знання законодавства України у сфері надання соціальних послуг відповідно до затвердженого переліку питань.

3.2. Оцінювання презентації перспективного плану розвитку Комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради, відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної зазначеної презентації.

СЛУХАЛИ:

Вовк Ю.М., голову комісії, яка ознайомила учасників конкурсу з регламентом проведення конкурсного відбору.

Запропонувала секретарю конкурсної комісії розкласти білети.

Запросила учасників конкурсу взяти білети, повідомити номер білету, взяти папір, ручки та приступити до написання відповідей.

СЛУХАЛИ:

Вовк Ю.М., голову комісії, яка повідомила, що час на написання відповідей завершено. Запропонувала учасникам конкурсу здати відповіді та перейти до обговорення відповідей учасників та їх оцінювання.

Члени конкурсної комісії розглянули відповіді на питання, зазначені у білетах та виставили оцінки у відомість оцінювання знань законодавства України у сфері надання соціальних послуг відповідно до затвердженого переліку питань.

СЛУХАЛИ:

Напльокову Т.В., секретаря комісії, яка оголосила результати оцінювання знань законодавства України у сфері надання соціальних послуг відповідно до затвердженого переліку питань.

Результати оцінювання:

Бердніков О.А. загальний бал – 288 (двісті вісімдесят вісім), середній арифметичний бал – 18 (вісімнадцять).

Юхименко С.П. загальний бал – 362 (триста шістьдесят два), середній арифметичний бал – 22,63 (двадцять дві цілих шістьдесят три сотих).

Результати голосування:

За – 16

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

Відомість результатів голосування додається.

ВИРІШИЛИ: затвердити результати оцінювання робіт конкурсантів.

СЛУХАЛИ:

Бовк Ю.М., голову комісії, яка запропонувала перейти до розгляду презентації перспективного плану розвитку комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради.

СЛУХАЛИ:

Берднікова О.А., який представив на розгляд комісії перспективний план розвитку комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради та відповів на питання членів конкурсної комісії.

СЛУХАЛИ:

Юхименко С.П., яка представила на розгляд комісії перспективний план розвитку комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради та відповіла на питання членів конкурсної комісії.

СЛУХАЛИ:

Бовк Ю.М., голову комісії, яка запропонувала членам комісії виставити оцінки у відомість оцінювання презентації перспективного плану розвитку комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради, відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної зазначеної презентації.

СЛУХАЛИ:

Напльокову Т.В., секретаря комісії, яка оголосила результати оцінювання презентації перспективного плану розвитку комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради, відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної зазначеної презентації.

Результати оцінювання:

Бердніков О.А. загальний бал – 61 (шістдесят один), середній арифметичний бал – 3,81 (три цілих вісімдесят одна сота).

Юхименко С.П. загальний бал – 73 (сімдесят три), середній арифметичний бал – 4,56 (чотири цілих п'ятдесят шість сотих).

СЛУХАЛИ:

Вовк Ю.М., голову комісії, яка запропонувала затвердити результати оцінювання перспективних планів роботи комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради конкурсантів.

Результати голосування:

За – 16

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

Відомість результатів голосування додається.

ВИРІШИЛИ: затвердити результати оцінювання перспективних планів роботи комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради конкурсантів.

4. Про визначення переможця конкурсу.**СЛУХАЛИ:**

Вовк Ю.М., голову комісії, яка запропонувала перейти до загального підсумку конкурсу шляхом додавання балів за письмову відповідь та оцінювання презентації перспективного плану із занесенням загальної суми балів в узагальнену відомість оцінювання знань законодавства України у сфері надання соціальних послуг відповідно до затверженого переліку питань та оцінювання презентації перспективного плану розвитку комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради, відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної зазначеної презентації.

СЛУХАЛИ:

Напльокову Т.В., секретаря комісії, яка оголосила підсумки конкурсного відбору на зайняття посади директора комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради.

У результаті підрахунку балів, виставлених членами комісії, після проходження двох етапів конкурсного відбору, загальна сума балів склала:

Бердніков О.А. загальний бал – 349 (триста сорок дев'ять), середній арифметичний бал – 21,81 (двадцять одна ціла, вісімдесят одна сота);

Юхименко С.П. загальний бал – 435 (чотириста тридцять п'ять), середній арифметичний бал – 27,19 (двадцять сім цілих дев'ятнадцять сотих).

Відомість результатів проведення конкурсного відбору додається.

Результат голосування:

За – 15

Проти – 1

Утримався – 0

Не голосував – 0

Відомість результатів голосування додається.

ВИРІШИЛИ: затвердити результати оцінювання знань законодавства України у сфері надання соціальних послуг відповідно до затвердженого переліку питань та оцінювання презентації перспективного плану розвитку комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради, відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної зазначеної презентації.

СЛУХАЛИ:

Вовк Ю.М., голову комісії, яка запропонувала відповідно до результатів конкурсного відбору на зайняття посади директора комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради переможцем конкурсу визначити Юхименко Світлану Петрівну.

Результат голосування:

За – 15

Проти – 1

Утримався – 0

Не голосував – 0

Відомість результатів голосування додається.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити результати конкурсного відбору (загальна сума балів за оцінювання знань законодавства України у сфері надання соціальних послуг відповідно до затвердженого переліку питань та оцінювання презентації перспективного плану розвитку комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради, відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної зазначеної презентації Юхименко Світлани Петрівни становить 435 (чотириста тридцять п'ять), середній арифметичний бал – 27,19 (двадцять сім цілих дев'ятнадцять сотих).

2. Переможцем конкурсу на зайняття посади директора комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради визнати Юхименко Світлану Петрівну.

3. Рекомендувати міському голові Райковичу А.П. призначити Юхименко Світлану Петрівну на посаду директора комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради, як переможця конкурсу, за контрактом.

Голова комісії	Юлія ВОВК
Секретар комісії	Тетяна НАПЛЬОКОВА
Члени комісії	Володимир ВАВІЛЕНКО
	Василь ЄФІМЕНКО
	Олександр ЖЕЛІЗНЯК
	Володимир ЗУЄВ
	Олег КРАСНОКУТСЬКИЙ
	Ірина ЛИСЕНКО
	Тетяна МАЙБОРОДА
	Раїса МАТУЛЯК
	Лілія МІСЮНЯ
	Олександр ПЕРЕВЕРЗЄВ
	Валентина РАСВА
	Віра СВЕЩИНСЬКА
	Інна ТВЕРДОСТУП
	Віктор ФЕДОТОВ